



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. AUGUSZTUS V. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

Tájékoztató a lakossági fórumokról

Városunkban az elmúlt időszakban 12 lakossági fórum került megtartásra. Mindegyik fórumon számos olyan lakossági észrevétel, választókerületi probléma vetődött fel, amelyeket külön kategorizált az önkormányzat.

Több észrevétel megoldására törvényi illetve kormányzintű lépések szükségesek. Felmerültek olyan problémák, amelyekhez helyi rendelet módosítását, illetve új rendeletek megalkotását kell elvégezni.

A választókerületek mindennapi életében felmerült megoldandó munkálatok előzetes költségigénye megközelítőleg 56 millió 616 ezer forint. A hatalmas összeg miatt a fórumokon elhangzott munkálatokat rangsorolták, és az anyagi lehetőségekhez mérten bizonyos részeit már elvégezték, vagy lebonyolítás alatt áll.

A leggyakrabban elhangzott felvetésekre, problémákra a következő lehetőségeket találta a Polgármesteri Hivatal.

A Kettős-Körösön elrendelt fürdési tilalommal kapcsolatban megállapítható, hogy azokon a helyeken, ahol folyamatosan negatív a vízmintavétel eredménye, ott nem indokolt a tilalom elrendelése. Ebben az esetben kormányrendelet módosításra van szükség, ami lehetővé tenné, hogy azokon a helyeken, ahol a víz minősége megfelel a fürdési feltételeknek, ott ne rendelkezzenek tiltásról.

Szintén hasonló szintű döntés szükséges az italboltokkal kapcsolatban elhangzott számos panasz esetében, ahol az önkormányzatnak nincs hatásköre eljárni. E miatt szükséges lenne a módosítás úgy, hogy az önkormányzatok nagyobb

hatáskört kapjanak a helyi szabályozásban, hiszen csak így lehet rendet tartani a szórakozóhelyekkel kapcsolatban.

Helyi rendelet megalkotását igénylik azok a felvetések, amelyek a közterületi fák kivágásával kapcsolatban kerültek szóba. Ezen kívül el kell készíteni a város fásítási tervét is, amellyel meghatározhatóvá válik az egyöntetű utcakép a városban, illetve ezzel elkerülhetővé válik a tájba nem illő vagy életveszélyes fák ültetése is.

Fontos felvetésként jelent meg minden lakossági fórumon az utcákon tapasztalható gyorsajtás, tilos területeken történő közlekedés, illetve a hangos gépjárművek jelenléte. Többen kérték, hogy piaci napokon a gépjárműforgalom ellenőrzése során, illetve a közterületi vandalizmus területén a rendőrség erőteljesebben lépjen fel. A lakossági észrevételekről tájékoztattuk a Békési Rendőrkapitányságot és a helyi Polgárőrséget, kérve a lakossági jelzések szemelőt tartását.

Szintén tájékoztattuk a Saubermacher Kft.-t a fórumokon elhangzottakról. Többször hiányolták a köztéri konténerek fertőtlenítését, illetve a szemétszállítás utáni utcán szétszóródott hulladék eltávolítását a lakosok.

A szennyvízhálózat kivitelezésével kapcsolatban is számos észrevétel elhangzott. Ezekről tájékoztattuk a főkivitelezőt, és felhívtuk a figyelmét arra, hogy a munkaterületeket éjszaka fokozottabban jelöljék meg, a balesetek elkerülése végett.

Számos állattartó észrevétele alapján értesítettük a Rovért Kft.-t arról, hogy a lakosok megítélése és észlelései alapján a kiszállított patkányméreg már nem elég hatásos, ezért a szükséges lépéseket tegyék meg.

A városban szeptember 15-ig tartó közmunkaprogramban foglalkoztatottakkal kapcsolatban felmerült gondok és észrevételek alapján erőteljesebb munkaszigor lett kérve a munkásoktól, aminek a számonkérése is fokozódott.

A csatornadíj mértékével kapcsolatban problémaként vetették fel főként az állattartók és a kertes házban élők, hogy lényegesen kevesebb szennyvíz termelődik esetükben, mint amennyi a bemenő vízmennyiség. A képviselő-testület jogosnak ítélte ezt a felvetést is, ezért 3 megoldást javasolt:

- bevezetésre kerülne egy úgynevezett nyári szennyvízdíj a kertes házaknál. Ennek összegét a bemenő vízmennyiség 80 %-a alapján állapítanák meg;
- elfogadhatónak tartja a képviselő-testület azt a javaslatot is, amely szerint az úgynevezett kerti csapra külön vízőrát szerelnének fel a nagyobb vízmennyiséget elhasználó kertes ház tulajdonosok. Ebben az esetben a két vízmérő óra állásának különbsége alapján kerülne kiszámításra a fizetendő szennyvízdíj.
- a harmadik lehetőség pedig az, hogy a nagyobb számú állatállományt tartók esetében egyedi elbírálás alapján kerülne megállapításra a szennyvízdíj.

Az önkormányzat megvizsgál számos olyan felvetést, amit a lakosok szeretnének megvalósítani, illetve szeretnék ha megoldódna. Ilyen például a vegyszeres nádirtás megvalósíthatóságának lehetősége; szeméttárolók elhelyezése; utak kátyúzása, szélesítése; szeméthelyezés problémájának megoldása; közterületek kaszálása.

A választókerületeket érintő lokális problémák megoldása érdekében a műszaki kivitelezés értékének figyelembevételével a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályának munkatársai folyamatosan egyeztetnek a választókerületek képviselőivel. A rangsorolás alapján az anyagi kereteket figyelembe véve kerülnek ezek a feladatok elvégzésére.

A Polgármesteri Hivatal működésével kapcsolatban is számos észrevétel és igény hangzott el.

Az ügyfélfogadás során a különböző nyomtatványok kitöltéséről, az ezekhez szükséges egyéb iratokról külön tájékoztatók kerülnek elhelyezés-

re a hivatalban. Ezek az információs táblák egységes szerkezetben kerülnek kihelyezésre a köz-eljövőben. Ezzel egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal nyomtatványainak egységesítése is megtörténik.

Igényként merül fel az is, hogy az ingatlan-tulajdonosokat érintő helyi rendeletek aktuális részeit, valamint a városban folyó nagyobb beruházások helyzetét rendszeresen és részletesen ismertessük a Városházi Krónikában.

Több olyan témát is felvetettek a lakosok, amelyek megoldásában más intézményekkel, cégekkel kellett felvenni a kapcsolatot. Ez alapján a katolikus temető kerítésének hiányát az önkormányzatnak az egyházzal együtt kell megoldania. A kerítés elkészülte csökkentheti a virág- és koszorúlopások számát, amellett, hogy a csomagolóanyagokat a szél nem fújja ki a temető területéről.

A 47-es számú főút Csabai utcai szakaszán gyalogosátkelő-hely kijelölésével kapcsolatban az önkormányzatnak fel kell vennie a kapcsolatot a Békés Megyei Közútkezelő Kht-val, hogy ennek a lakossági felvetésnek a lehetőségét közösen megvizsgálhassuk.

Konkrét döntések is születettek, az alábbiak szerint:

- a Kisvasút sor és a Jantyk utca kátyúzása;
- útburkolati jelek felfestése;
- Jantyk utcai óvoda átalakítása, felújítása;
- Csabai utca 18. szám alatti iskola átalakítása, felújítása;
- Tárház utcai szennyvízagnak szintre süllyesztése;
- Ady utca 14. szám alatti tömbbelső víz-elvezetésének megoldása;
- Dózsa György utcai útalap felületére kohósalak terítése;
- Csallóközi utca első szakaszának útszélesítése;
- Hózsó utcán sebességcsökkentő útburkolati küszöbök elhelyezése, illetve az utca útszélesítése.

A fentiekben túlmenően megközelítőleg 5 millió forint értékben kisebb jelentőségű feladatok is elvégzésre kerülnek.

Tájékoztató az önkormányzati választásról

A Magyar Köztársaság elnöke 2002. október 20-ára tűzte ki a helyi önkormányzati választást.

A választópolgárok névjegyzékbe való kerülésükről 2002. augusztus 15-23-a között értesülhetnek, amikor kézhez kapják értesítőjüket és ajánlószelvényeiket az önkormányzati választásra. A névjegyzéket 2002. augusztus 21-től 2002. augusztus 28-ig lehet megtekinteni a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában. A névjegyzékből való kihagyás illetve a névjegyzékbe való felvétel miatt szintén augusztus 21 – 28-a között lehet kifogást benyújtani.

A helyi választási bizottság választott tagjait a szükséges póttaggokkal együtt augusztus 30-ig kerülnek megválasztásra, Békés Város Képviselő-testülete által.

Jelöltet 2002. szeptember 27-én 16,00 óráig lehet ajánlani, a szükséges számú ajánlószelvény összegyűjtésével.

A választás fontos tudnivalóiról a helyi Választási Iroda folyamatosan tájékoztatja Önöket a Városházi Krónika következő számában. Az önkormányzati választás aktuális híreit, közleményeit megtudhatják a Polgármesteri Hivatalban található hirdetőtáblákon is.

Állatbetegség miatti zárlat Békésen!

Békés Város Kettős-Köröstől nyugatra eső területére, bejelentési kötelezettség alá tartozó fertőző állatbetegség miatt 2002. július 29-től teljes községi zárlatot rendelt el a kerületi főállatorvos.

A zárlat ideje alatt Békésről tilos:

- sertés fajú élő állatokat, azok nyerstermékeit, betegséget terjesztő vagy terjeszthető anyagokat és tárgyakat kivinni!
- Fogékony állatokat bevinni!

Tilos továbbá:

- Sertés fajú állatot legeltetni, utcára kihajtani.
- Állatpiacot – vásárt – felvásárlást – állatkiállítást sertés fajú állatok részvételével tartani, az illető állatfaj részére marhalevél kiállítást, kezelést végezni!

- Fogékony állatokat fedeztetni, termékenyíteni!
- Sertésvágóhidat üzemeltetni a lezárt területrészen!
- A lezárt területen lévő sertéstelepeken üzemlátogatást (tapasztalatcserét stb.) tartani!

A zárlat külön szabálya, hogy sertést magánfogyasztás céljára levágni csak előzetes – kedvező eredményű – állatorvosi vizsgálat után szabad. A zárlat enyhítéséről lehetőség esetén a Békés megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás külön határozatban rendelkezik. A zárlat a fellebbezésre való tekintet nélkül azonnal végrehajtandó!

Értesítés

A 2000. november 1. előtt kiadott vállalkozói igazolványok kötelező cseréjének (regisztrációjának) határidejét a törvénymódosítás 2002. június 30-ról 2003. február 15-re módosította. Kérjük azon vállalkozókat, akik még a cserét nem indították el, a regisztráció lefolytatása érdekében a Polgármesteri Hivatal 31-es számú irodájában, Kiss Sándor ügyintézőnél a szükséges felvilágosítást és nyomtatványt szerezze be.

A már korábban közöltek szerint ismételen felhívjuk a telepengedély alapján gyakorolható ipari és szolgáltató tevékenységet folytató vállalkozók figyelmét, hogy, akik a rendelet hatályba lépésekor már működő telepen végezték tevékenységüket kötelesek 2002. december 31. napjáig új telepengedélyt kérni. Felvilágosítást és a szükséges nyomtatványokat a Polgármesteri Hivatal 29-es számú irodájában kaphatják meg Tóth Imréné ügyintézőtől.

Tájékoztató a szennyvízberuházásról

Békésen ez év augusztusában a következő utcákban folynak csatornaépítési munkálatok:

- Tavasz utca,
- Hajó utca, Babilon utca, Szélmalom utca,
- Nagy Sándor utca, Báthory utca,
- Kopasz utca,
- Brassói utca, Lenkey utca,
- Lengyel L. utca, Darányi utca, Töltés sor,

- Árok utca,
- Galamb utca, Gagarin utca, Kodály utca.

Amennyiben bármilyen észrevételük van a kivitelezéssel kapcsolatban, akkor hívják Gyenge Erzsébetet a 416-494-es telefonszámon.

Közeleg a határidő!

A falugazdász területi központ felhívja a regisztrált mezőgazdasági őstermelők figyelmét, hogy az ide vonatkozó FVM rendelet szerint földalapú növénytermelési támogatás igénylő lapja *2002. augusztus 31-ig* adható le a falugazdász irodákban.

A néhai Békés Megyei Napló munkatársainak levele Olvasóinkhoz

A Békés Megyei Napló című megyei napilapot 2002. július 1-jén tulajdonosai – minden előzetes jelzés, bejelentés nélkül – megszüntették. A döntéshozók mintegy ötven dolgozót tettek egyik pillanatról a másikra az utcára, monopolhelyzetet teremtettek a sajtópiacon, elvették a megye lakosaitól a (lap)választás lehetőségét.

A szerkesztőség dolgozói a megrendítő erejű „ütés” után magukhoz térve elhatározták, nem hagyják annyiban a dolgot: új lap indítását tervezik. Számptalan cég, magánszemély jelentkezett az azóta elmúlt rövid idő alatt is a néhai Napló vezető munkatársainál: szívesen segítenének. Ki pénzt ajánlott, ki jogi segítséget, ki az új szerkesztőség megalakításához nyújtana anyagi és természetbeni javakat... Valamennyien kedvelték a Naplót, s a jövőben sem csupán egyetlen forrásból kívánnak tájékozódni a megye történéseiről. Olyan személyek nyújtották segítő kezeiket, akik hisznek a sajtódemokráciában, a szerkesztőség dolgozóinak szellemi tőkéjében, ugyanakkor nem hiszik el a jelenlegi egyetlen napilap vezetői által hangoztatott mondatot: ez a szegény megye nem bír el két napilapot. Tudják: e szívesen emlegetett mondatnak ellentmond az elmúlt több, mint nyolc esztendő, a Napló – jogelődjei: a Nap és a Békés Megyei Nap – története. Sokan hisznek bennünk, talán el is várják, hogy ne adjuk olcsón a bőrünket.

Nos megpróbáljuk! Tele vagyunk ötlettel, hittel, feszül bennünk a bizonyítási vágy. Tárgyalunk, intézkedünk, gyűjtünk. Egyelőre nem ígérhetünk semmi mást, mint azt: mindent megteszünk annak érdekében, hogy kora ősszel – a régi értékeket megtartva – új lappal jelentkezzünk. Ehhez türelmüket, bizalmukat, bátorításukat, segítségüket reméljük- a volt Békés Megyei Napló munkatársai.

Tisztelt Békésiek!

2002. Kossuth év Magyarországon, Kossuth Lajos születésének 200. esztendeje.

A Békési Városvédő és Szépítő Egyesület kezdeményezi városunk díszpolgárának, Kossuth Lajosnak a mellszobrát felállítani.

Kérjük a város polgárait, hogy véleményüket és hozzájárulási szándékukat a következő címre szíveskedjenek *2002. augusztus 20-ig* elküldeni: Békési Városvédő és Szépítő Egyesület, 5630 Békés, Petőfi u. 2.

Eseménynaptár

2002. augusztus 20-án, kedden az államalapítás alkalmából megrendezésre kerülő városi ünnepség programja:

- 9,00 Ünnepi szentmise a Római Katolikus templomban
- 9,15 Ünnepi istentisztelet a Református templomban
- 10,00 Új kenyér megszentelése
Ünnepi beszédet mond: Pataki István polgármester
Új városi zászlótartó felavatása

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146

I. Békési Szalon Sörfesztivál

2002. augusztus 18-19-20.

Városi Sportpálya

AUGUSZTUS 18. (VASÁRNAP)

- | | |
|-------|--|
| 15,00 | I. Békési Sörfesztivál nyitása, sörcsapolás |
| 15,30 | I. Amatőr Szalon Teniszkupa |
| 16,00 | Békési Öregfiúk – Előre Öregfiúk nagypályás focimérkőzése |
| 17,00 | Bondár Tibor zenél |
| 17,30 | Deák Mónika énekel |
| 18,00 | Szurkolói ankét – vendég a békési FK NB I-es csapata |
| 18,30 | I. Békési Sörfesztivált megnyitja Pataki István polgármester |
| 19,00 | Somló Tamás |
| 20,00 | Sörivó verseny |
| 20,10 | Dupla Kávé |
| 21,45 | DejaVu együttes |
| 23,00 | Bondár Tibor zenél |

AUGUSZTUS 19. (HÉTFŐ)

- | | |
|-------|---|
| 15,00 | Citerások bemutatója |
| 16,00 | Ír táncbemutató – Eötvös József Ált. Isk. diákjainak bemutatója |
| 17,30 | Csökmei Gábor zenél |
| 18,30 | Sörpocak-verseny |
| 19,00 | Zalatnai Cini |
| 20,00 | Sörivó verseny |
| 20,10 | La Bomba |
| 22,00 | 3 + 2 zenekar |

AUGUSZTUS 20. (KEDD)

- 14,00 Békési Ifjúsági Fúvószenekar
14,30 **Görcenter-avató, bemutatókkal, I. Békési Görkupa**
15,00-17,00 Bábika Játzó- és Kézműves Egyesület Játzóháza
14,30 Nyugdíjas Dalkör mősora
15,00 Körös Citerazenekar mősora
15,30 Torony Band
17,00 Beraczka és Zsizi fellépése
18,45 Sörivóverseny
19,00 Black II Balck élő koncert
21,00 Sörivó verseny
21,10 Lisztes Sándor és a Vadrózsák cigány - showja
22,15 Mediterrán együttes

A programok ingyenesek!

A rendezvény társrendezője: Békés Város Önkormányzata

A rendezvény támogatói:

Pécsi Sörfözde Rt.
Saubermacher Kft., Békés
Torony Rádió Békés, FM 94,4 Mhz
R-Videó Békés

Bora-Patrick Kft.
Expo-Team Kft.
Caementárius Kft.

A részletes programot és a rendezvénnyel kapcsolatos hasznos információkat megtudhatják a Torony Rádióból, ahol naponta telefonos játékokkal hasznos tárgyakat nyerhetnek 2002. augusztus 12-től!

A sörpocak versenyre jelentkezni lehet a helyszínen.

A rendezők a mősorváltóztatás jogát fenntartják!